香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公布的內容概 不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公 布全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任 何責任。



TASTE • GOURMET GROUP LIMITED

嚐•高美集團有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號: 8371)

截至2023年9月30日止六個月的中期業績公布

財務摘要:

- 截至2023年9月30日止六個月新增十一間餐廳。
- 顧客人數增加39.2%至1,992,954人次。
- 人均消費由234.4港元增加至246.6港元。
- 收益增加約46.5%至491.529,000港元。
- 本公司擁有人應佔溢利增至約47,763,000港元。

噹·高美集團有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)欣然宣佈本公司及其附屬公司(統稱「本集團」)截至2023年9月30日止六個月的未經審核綜合業績(「中期業績」)。本公布包含本集團截至2023年9月30日止六個月的中期報告全文及有關內容乃根據香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)GEM證券上市規則(「GEM上市規則」)之相關披露規定編製。中期業績已由董事會及本公司審核委員會審閱。

股息

董事會建議自本公司儲備的保留溢利中,向於2023年11月30日名列本公司股 東登記冊的股東派付中期現金股息每股0.055港元。

預期現金股息支票將於2023年12月19日或前後以普通郵遞方式寄發予股東, 郵誤風險由彼等自行承擔。

暫停辦理股份過戶登記手續

為確定股東合資格享有中期股息的權利,本公司將於2023年11月29日至2023年 11月30日(包括首尾兩天)暫停辦理股份過戶登記手續,期間將不會辦理股份 過戶登記手續。

所 有 填 妥 的 過 戶 表 格 褲 同 有 關 股 票 須 於 2023年 11月 28日 下 午 四 時 三 十 分 前 送 交本公司的香港股份過戶登記分處卓佳證券登記有限公司,地址為香港夏殼 道16號遠東金融中心17樓。

本業績公布刊載於本公司網站www.tastegourmet.com.hk及聯交所網站 www. hkexnews. hk內。本集團截至2023年9月30日止六個月的中期報告將寄發予 本公司股東,且有關報告將可於適當時候於上述網站查閱。

> 承董事會命 主席及執行董事 黃毅山

香港,2023年11月14日

於本公布日期,董事會成員包括:

獨立非執行董事: 黄毅山(主席) 陳婉婷 陳慧珍(行政總裁) 曾少春

王展望

非執行董事:

執行董事:

余孟滔(公司秘書)

本公布乃遵照GEM上市規則的規定提供有關本公司的資料,董事願共同及個 別對此負全責。董事經作出一切合理查詢後確認,就被等所深知及確信,本 公布所載資料在各重大方面均屬準確及完整,且並無誤導或欺詐成分,及本 公布並無遺漏任何其他事宜,致使本公布所載任何聲明或本公布產生誤導。

本公布將自其刊發日期起計最少一連七日刊載於聯交所網站www.hkexnews.hk 及www.hkgem.com「最新上市公司公告」一頁內,亦將刊載於本公司網站 www. tastegourmet. com. hk內。



TASTE • GOURMET

GROUP LIMITED

嚐•高美集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) 股份代號: 8371

2023/24 中期業績報告











公司資料

董事會

執行董事

黃毅山先生*(主席)* 陳慧珍女士*(行政總裁)*

非執行董事 余孟滔先生

獨立非執行董事

陳婉婷女士

曾少春先生

王展望先生

監察主任

余孟滔先生

授權代表

黄毅山先生余孟滔先生

公司秘書

余孟滔先生B.BUS, MBA, FCPA

審核委員會

王展望先生(主席)

陳婉婷女士

曾少春先生

薪酬委員會

曾少春先生(主席)

陳婉婷女士

王展望先生

黃毅山先生

提名委員會

陳婉婷女士(主席)

曾少春先生

干展望先生

合規委員會

陳婉婷女士 (主席) 曾少春先生 王展望先生

核數師

德勤·關黃陳方會計師行 註冊公眾利益實體核數師

註冊辦事處

Cricket Square, Hutchins Drive, PO Box 2681 Grand Cayman KY1-1111, Cayman Islands

香港主要營業地點

香港上環蘇杭街99-101號 嘉發商業中心24樓B室

股份過戶登記總處

Conyers Trust Company (Cayman) Limited Cricket Square, Hutchins Drive, PO Box 2681 Grand Cayman KY1-1111, Cayman Islands

香港股份過戶登記處

卓佳證券登記有限公司 香港夏慤道16號 遠東金融中心17樓

主要往來銀行

香港上海滙豐銀行有限公司中國銀行(香港)有限公司

股份代號

08371

公司網站

www.tastegourmet.com.hk (公司) www.tastegourmet.co (餐廳)



TASTE • GOURMET GROUP LIMITED

嚐•高美集團有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號: 8371)

截至2023年9月30日止六個月 中期報告

香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)「GEM」的特色

GEM的定位,乃為較其他在聯交所上市之公司帶有更高投資風險的中小型公司提供一個上市的市場。有意投資者應了解投資該等公司的潛在風險,並應經過審慎周詳的考慮後方作出投資決定。

由於GEM上市公司普遍為中小型公司,在GEM買賣的證券可能會較於主板買賣的證券承受較大的市場波動風險,同時無法保證在GEM買賣的證券會有高流通量的市場。

香港交易及結算所有限公司及聯交所對本報告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不 發表任何聲明,並明確表示概不就因本報告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容 而引致的任何損失承擔任何責任。

本報告乃遵照聯交所GEM證券上市規則(「**GEM上市規則**」)的規定提供有關嚐·高美集團有限公司(「本公司」)的資料,本公司董事(「董事」)願共同及個別對此負全責。董事經作出一切合理查詢後確認,就彼等所深知及確信,本報告所載資料在各重大方面均屬準確及完整,且並無誤導或欺詐成分,及本報告並無遺漏任何其他事宜,致使本報告所載任何聲明或本報告產生誤導。

目錄

業務回顧	3
財務回顧	6
未來前景	10
其他資料	11
簡明綜合財務報表的審閱報告	21
簡明綜合損益及其他全面收益表	23
簡明綜合財務狀況表	25
簡明綜合權益變動表	27
簡明綜合現金流量表	28
簡明綜合財務報表附註	30

業務回顧

於截至2023年9月30日止六個月(「**2024財年中期**」),本集團開設十一間新餐廳:(1)於2023年4月開設的位於尖沙咀購物藝術館的麻吉灶咖;(2)於2023年4月開設的位於銅鑼灣時代廣場的十里湘薈;(3)於2023年6月開設的位於尖沙咀圓方的Tsukanto;(4)於2023年6月開設的位於旺角新世紀廣場的QUE;(5)牛氣餐廳及(6)於2023年7月開設的位於圍方的米泰餐廳;(7)於2023年7月開設的位於海港城的八十里餐廳;(8)山見台式火鍋餐廳及(9)於2023年8月開設的位於APM的前田燒肉谷;(10)於2023年8月開設的位於形點的多賀野拉麵餐廳;及(11)於2023年9月開設的位於上海前灘太古里的Same Same。

我們不再參與湘薈(我們擁有40%權益的餐廳)的管理,其於本集團的財務報表內以權益入 賬。

就位於希慎廣場的牛氣餐廳,我們已於其當前位置旁增設了一個單位,因此該餐廳將關閉進行裝修及將於2023年12月作為兩間餐廳重新開業:(1)牛氣;及(2)前田燒肉谷。

於2023年3月31日、2023年9月30日及於本報告日期,餐廳數目如下:

按品牌	2023年 3月31日	2023年 6月30日	2023年 9月30日	報告日期
香港				
牛氣	9	9	10	10
稻成	6	6	6	6
QUE	3	4	4	4
山見	3	3	4	4
前田燒肉谷	3	3	4	4
樂拉麵	3	3	3	3
多賀野拉麵	2	2	3	3
米泰	1	1	2	2
品越	2	2	2	2
十里湘薈	1	2	2	2
八十里	_	_	1	1
麻吉灶咖	_	1	1	1
Parkview	1	1	1	1
小小串	1	1	1	1
Tirpse	1	1	1	1
Tsukanto	=	1	1	1
浦和	1	1	1	1
山一和食屋	1	1	1	1
湘薈*	1			
香港總計	39	42	48	48
上海				
十里湘薈	2	2	2	2
Same Same	1	1	2	2
上海總計	3	3	4	4
工/母総司			4	4
總計	42	45	52	52

+ ウ 火) エロ・ / 米五 エリ	2023年	2023年	2023年	却生口如
按料理/類型	3月31日	6月30日	9月30日	報告日期
日式	22	24	27	27
中式	14	15	17	17
東南亞式	4	4	6	6
西式	2	2	2	2
總計	42	45	52	52
	2023年	2023年	2023年	
	2023 年 3月31日	2023年 6月30日	2023年 9月30日	2024財年
各期間變動	· ·		-	2024 財年 累計
各期間變動 於期初	3月31日	6月30日	9月30日	
	3月31日 全年	6月30日 三個月	9月30日 三個月	累計
於期初	3月31日 全年 38	6月30日 三個月	9月30日 三個月	累計 42
於期初新餐廳	3月31日 全年 38 7	6月30日 三個月 42 4	9月30日 三個月	累計 42 11

^{*} 湘薈由本集團擁有40%權益且於本集團的財務報表內以權益入賬。

就開設新餐廳確認的租約如下:

餐廳	地點	商場運營商	租賃期限(年)	續租選擇權	預計開業日期
(1) QUE	形點	新鴻基地產	5	無	2023年第四季度
(2) QUE	希慎廣場	希慎集團	3	3	2023年第四季度
(3) QUE + Tsukanto	新都會廣場	新鴻基地產	5	無	2024年第二季度

有關該等租約的詳情,請參閱本公司所刊發日期為2023年10月10日及2023年10月11日的公布。

重大投資、重大收購或出售

於2024財年中期,概無持有其他重大投資、重大收購或出售附屬公司及聯屬公司。

餐廳營運

於2024財年中期,旗下餐廳合共接待1,992,954名顧客(不包括湘薈,乃由於其於本集團的綜合 財務報表內以權益入賬),較截至2022年9月30日止六個月(「2023財年中期」)增加561,680人次 或39.2%。顧客人次增加歸因於:(1)於截至2023年3月31日止年度(「2023財年」)開業的該等餐 廳已營運滿六個月;(2)於2024財年中期開業的新餐廳;及(3)香港政府於2022年4月20日之前強 制執行的晚上六時後禁止堂食政策。於2024財年中期,人均消費由2022年同期的234.4港元增 加至246.6港元。按料理劃分的主要經營資料概列如下:

截至以下日期止六個日

		就工火 1 別北八旧八										
			2023年9	月30日					2022年9	月30日		
	收益 千港元	座位數目	日均銷量 港元	顧客人數	人均消費 港元	每日座位 週轉率	收益 千港元	座位數目	日均銷量 港元	顧客人數	人均消費 港元	每日座位 週轉率
越式/東南亞 式 日式	31,940 247,676	597 2,706	262,919 1,496,475	219,933 992,763	145.2 249.5	3.0 2.2	18,790 172,125	381 1,998	118,645 943,378	148,042 708,009	126.9 243.1	25 1.9
一牛氣/前田 燒肉谷 一拉麵 一其他	139,657 39,059 68,960	1,712 309 685	881,854 247,438 367,183	466,421 255,206 271,136	299.4 153.1 254.3	1.7 5.2 2.1	121,958 32,741 17,426	1,498 265 235	669,239 178,912 95,227	433,175 214,576 60,258	281.5 152.6 289.2	1.6 4.4 1.4
中式西式	183,062 27,802	1,751 209	1,116,252 225,313	672,772 107,486	272.1 258.7	2.3 4.2	104,973 38,658	1,147 433	653,340 264,544	397,166 178,057	264.3 217.1	2.2 2.8
	490,480	5,263	3,100,959	1,992,954	246.1	2.4	334,546	3,959	1,979,907	1,431,274	233.7	2.1
其他	1,049	-	-	-	-	-	940	-	-	-	-	-
	491,529	5,263	3,100,959	1,992,954	246.6	2.4	335,486	3,959	1,979,907	1,431,274	234.4	2.1

財務回顧

收益

於2024財年中期,本集團錄得收益491,529,000港元,較2022年同期增長46.5%。

我們的收益源自香港餐廳的餐飲銷售。下表載列於有關期間按料理劃分的收益及按料理劃 分的營運中餐廳數目明細。

		截至以下日	期止六個月		變動
	2023年9	月30日	2022年9.	月30日	
		佔收益		佔收益	
	千港元	百分比	千港元	百分比	
	(未經審核)		(未經審核)		
	31,940	6.5%	18,790	5.6%	70.0%
日式	247,676	50.4%	172,125	51.3%	43.9%
中式	183,062	37.2%	104,973	31.3%	74.4%
西式	27,802	5.7%	38,658	11.5%	-28.1%
其他	1,049	0.2%	940	0.3%	11.6%
總收益	491,529	100.0%	335,486	100.0%	46.5%

相較於2022年同期,收益增長歸因於:(1)2023財年開業的該等餐廳已營運滿六個月;(2)於2024 財年中期開業的新餐廳;(3)香港政府於2022年4月20日之前強制執行的晚上六時後禁止堂食 政策;及(4)人均消費增長。

來自香港政府的補貼

2024財年中期未收到香港政府的補貼。於2023財年中期,本集團於2022年5月至7月分別錄得與防疫抗疫基金有關的約1,700,000港元及與2022年保就業計劃有關的約14,300,000港元。

租金減免

本集團於2024財年中期未收到租金減免。於2023財年中期,我們自業主獲得約2,600,000港元租金減免,為使用權資產折舊所抵銷。



		截至以下日	期止六個月		變動
	2023年9	月30日	2022年9	月30日	
		佔收益		佔收益	
	千港元	百分比	千港元	百分比	
	(未經審核)		(未經審核)		
所使用原材料及耗材	133,556	27.2%	99,943	29.8%	33.6%
員工成本	142,881	29.1%	104,416	31.1%	36.8%
物業、廠房及設備折舊	19,304	3.9%	13,713	4.1%	40.8%
使用權資產折舊	67,752	13.8%	44,560	13.3%	52.0%
物業租金及相關開支	26,224	5.3%	20,196	6.0%	29.8%
公用事業及清潔開支	16,447	3.3%	11,533	3.4%	42.6%
其他開支	24,154	4.9%	18,083	5.4%	33.6%
財務成本	6,898	1.4%	5,024	1.5%	37.3%

所使用原材料及耗材於2024財年中期相比2023財年中期增加約33.6%,與收益增長相一致。所使用原材料及耗材佔收益的百分比自29.8%輕微下降至27.2%。

員工成本於2024財年中期較2023財年中期增加約36.8%,乃主要由於為優化本集團內部分工而增加核心員工人數以及開設更大規模餐廳及關閉小型餐廳。相較於2023財年中期,員工成本佔收益的百分比自31.1%減少至29.1%。儘管我們的員工於2022年4月放無薪假,惟由於2022年保就業計劃的補貼已計入其他收入項下,員工人數並未因此減少。倘補貼與員工成本相抵銷,員工成本佔收益的百分比將降至26.9%。

物業租金及相關開支較2023財年中期增長約29.8%。該增長乃主要由於2024財年中期更多餐廳投入運營。物業租金及相關開支佔收益的百分比自6.0%減少至5.3%,乃主要由於香港政府實行下午六時後禁止堂食的政策導致2022年4月的收益下降。物業租金及相關開支包括營業額租金、樓宇管理費及收費,大多為固定開支。

物業、廠房及設備折舊以及使用權資產折舊較2023財年中期分別增加約40.8%及約52.0%,乃 主要由於2024財年中期更多新餐廳投入運營。此外,使用權資產折舊增加亦由於當時在裝修 的新租約有免租期所致,其由2023財年中期收取的租金減免所部分抵銷。物業、廠房及設備 折舊以及使用權資產折舊佔收益的百分比自4.1%下降至3.9%及自13.3%輕微上升至13.8%。物 業、廠房及設備折舊佔收益的百分比下降乃主要由於香港政府實行下午六時後禁止堂食的 政策導致2022年4月的收益下降。使用權資產折舊佔收益的百分比上升乃主要由於2023財年 中期接獲的租金減免。

其他開支包括廣告費、信用卡收費、運費、招待費、保險、印刷及文具費用、醫療開支以及維修及維護費等項目。其他開支約為24,154,000港元,較2023財年中期增加約33.6%,乃主要由於2024財年中期更多餐廳投入運營。與2023財年中期相比,其他開支佔收益的百分比自5.4%輕微下降至4.9%,乃主要由於與2023財年中期受COVID-19影響的收益相比,每家餐廳的每日平均收益有所增加,而若干開支為固定開支。

純利及本公司擁有人應佔溢利

截至2023年9月30日止六個月,純利及本公司擁有人應佔溢利分別約為48,179,000港元及47,763,000港元。純利增加約16,087,000港元或50.1%,而本公司擁有人應佔純利增加約14,686,000港元或44.4%。經就2023財年中期錄得的香港政府防疫抗疫補貼及2022年保就業計劃的影響作出調整後,純利增加約32,042,000港元或198.6%,而本公司擁有人應佔純利增加約30,641,000港元或179.0%。

財務資源及狀況

本集團於2023年9月30日概無任何銀行借貸。

於2023年9月30日,現金及現金等價物為133,442,000港元,主要以港元計值。儘管本集團透過 其於中國大陸的附屬公司而面臨人民幣匯率風險,但本集團仍於香港經營主要業務,因此, 預期本集團於未來12個月不會面臨任何重大外匯風險。

於2023年9月30日,本集團處於淨現金狀況(淨債務除以本公司擁有人應佔權益加淨債務)。

員工培訓及發展

於2023年9月30日,本集團合共有1,392名僱員,其中約92%位於香港。除向僱員提供具競爭力的薪酬待遇外,本集團亦可視乎個人表現授予合資格僱員酌情花紅及購股權。

本集團亦鼓勵其僱員追求均衡生活,並提供良好的工作環境以讓僱員發揮最大潛能及為本 集團作出最大貢獻。

本公司薪酬委員會經計及本公司的經營業績、個人表現及可資比較市場數據後,釐定董事薪酬。概無董事或其任何聯繫人及行政人員參與釐定其本身薪酬。

本公司已採納一項購股權計劃作為對董事及合資格僱員的獎勵,計劃詳情載於下文「購股權計劃」一節。

董事調任

於2023年7月1日,余孟滔先生由執行董事、財務總監、公司秘書及監察主任調任為非執行董事、公司秘書及監察主任。詳情請參考本公司所刊發日期為2023年6月23日的公布。

或然負債

本集團於2023年9月30日概無任何重大或然負債。

資本承擔

本集團於2023年9月30日的尚未償還資本承擔約為421,000港元。

中期股息

董事會議決宣派截至2023年9月30日止六個月的中期現金股息每股0.055港元(2022年:每股0.048港元)。中期股息將自本公司儲備的保留盈利支付。按於本報告日期的已發行股份數目計算,將派發的總金額約為20,828,000港元。

中期股息將會派發予於2023年11月30日(星期四)營業時間結束時名列本公司股東名冊的本公司股東。本公司將於2023年11月29日(星期三)至2023年11月30日(星期四)(包括首尾兩天)暫停辦理股份過戶登記,期間將不會辦理股份過戶登記手續。為符合資格享有中期股息,所有股份過戶文件連同有關股票須於2023年11月28日(星期二)下午四時三十分前送交本公司於香港的股份過戶登記分處卓佳證券登記有限公司,地址為香港夏慤道16號遠東金融中心17樓。預期現金股息支票將於2023年12月19日或前後以普通郵遞方式寄發予股東,郵誤風險由彼等自行承擔。

本集團目前採納的派息政策為不低於本公司擁有人應佔溢利的50%。

未來前景

隨著香港及世界各地重回正軌,遊客人數逐月增加,我們相信於本財政年度業務將持續改善。我們將繼續提高食品質量,同時提供最優質服務。物有所值乃我們成功的關鍵,用餐體驗能符合顧客預期,顧客方能感受到消費是物有所值。

至於業務擴張方面,除了迄今已訂立的兩項新租賃外,我們將繼續與商場業主洽商位於香港及中國大陸新的潛在選址。

其他資料

董事及最高行政人員於本公司或任何相聯法團的股份、相關股份及債權證中的權 益及淡倉

於2023年9月30日,董事及本公司最高行政人員於本公司或其任何相聯法團(定義見香港法例 第571章證券及期貨條例(「證券及期貨條例」)第XV部)的股份、相關股份及債權證中擁有根據 證券及期貨條例第XV部第7及8分部須知會本公司及聯交所的權益及淡倉(包括根據證券及期 貨條例有關條文彼等被當作或視為擁有的權益或淡倉),或須記錄於本公司根據證券及期貨 條例第352條存置的登記冊的權益及淡倉,或根據GEM上市規則第5.46條所載董事進行交易的 必守標準須知會本公司及聯交所的權益及淡倉如下:

於股份的好倉

董事姓名	身份/權益性質	於股份中的權益	於賴放權 所涉及的 相關股份中 的權益	權益總額	佔股權 概約百分比
黃先生	於受控法團的權益及 配偶權益	260,302,000	-	260,302,000	68.74%
陳女士	於受控法團的權益及 配偶權益	260,302,000	-	260,302,000	68.74%
余孟滔先生	實益擁有人	76,000	950,000	1,026,000	0.27%
曾少春先生	實益擁有人	20,000	-	20,000	0.01%
曾少春先生	實益擁有人	20,000	-	20,000	

公腊四排

附註:

- IKEAB Limited由黃先生及陳女士分別擁有70%及30%權益。因此,根據證券及期貨條例,黃先生及陳女士均被視為於 IKEAB Limited所擁有的本公司股份中擁有權益。
- 錦華企業有限公司(「錦華」)由黃先生及陳女士分別擁有50%及50%權益。因此,根據證券及期貨條例,於2023年9月30 日,黃先生及陳女士均被視為於錦華所持有的本公司9,984,000股股份中擁有權益。
- 黄先生為陳女士的配偶。

除上文所披露者外,於2023年9月30日,概無董事及本公司最高行政人員於本公司或其任何相聯法團(定義見證券及期貨條例第XV部)的股份、相關股份及債權證中擁有根據證券及期貨條例第XV部第7及8分部須知會本公司及聯交所的任何權益或淡倉(包括根據證券及期貨條例有關條文彼等被當作或視為擁有的權益或淡倉),或須記錄於本公司根據證券及期貨條例第352條存置的登記冊的任何權益或淡倉,或根據GEM上市規則第5.48至5.67條所載董事進行交易的必守標準須知會本公司及聯交所的任何權益或淡倉。

董事收購本公司及相聯法團股份或債權證的權利

根據股東於2017年12月20日所採納的本公司購股權計劃(「**購股權計劃**」),本公司已向本公司若干董事授出購股權,以認購本公司股份,於2023年9月30日的有關詳情如下:

於2023年

於2023年

				4月1日 尚未行使 購股權	9月30日 尚未行使 購股權	
董事姓名	授出日期	行使期	行使價 (港元)	所涉及之 股份數目	所涉及之 股份數目	佔股權 概約百分比
余孟滔先生	2018年6月29日	2019年6月29日至 2028年6月28日	0.92	105,000	105,000	0.03%
	2018年6月29日	2020年6月29日至 2028年6月28日	0.92	105,000	105,000	0.03%
	2018年6月29日	2021年6月29日至 2028年6月28日	0.92	140,000	140,000	0.04%
	2019年8月9日	2020年8月9日至 2029年8月8日	0.85	90,000	90,000	0.02%
	2019年8月9日	2021年8月9日至 2029年8月8日	0.85	90,000	90,000	0.02%
	2019年8月9日	2022年8月9日至 2029年8月8日	0.85	120,000	120,000	0.03%
	2021年12月16日	2022年12月16日至 2031年12月15日	0.90	90,000	90,000	0.02%
	2021年12月16日	2023年12月16日至 2031年12月15日	0.90	90,000	90,000	0.02%
	2021年12月16日	2024年12月16日至 2031年12月15日	0.90	120,000	120,000	0.03%

附註:

- 1. 購股權的歸屬期乃自授出日期起至行使期開始為止。
- 2. 該等購股權指董事作為實益擁有人持有的個人權益。

除下文所述購股權計劃外,本公司、其控股公司、或其任何附屬公司或同系附屬公司於期內 任何時候概無成為任何安排之訂約方,以致本公司董事可藉收購本公司或任何其他法團股 份或債權證而獲得利益,亦無董事或本公司最高行政人員,或彼等之任何配偶或未滿18歳之 子女擁有任何認購本公司證券之權利,或已行使任何該等權利。

主要股東及其他人十於本公司及其相腦法團的股份、相關股份及債權證中的權益 及淡倉

於2023年9月30日,主要股東及其他人士(董事或本公司最高行政人員除外)於股份及相關股 份中擁有根據證券及期貨條例第XV部第2及3分部須知會本公司及聯交所的權益及淡倉,或 須記錄於本公司根據證券及期貨條例第336條存置的登記冊的權益及淡倉如下:

於股份的好倉

主要股東姓名/名稱	身份/權益性質	所持股份數目	佔股權 概約百分比
黃先生	於受控法團的權益及配偶權益	260,302,000	68.74%
陳女士	於受控法團的權益及配偶權益	260,302,000	68.74%
IKEAB Limited	實益擁有人	250,318,000	66.10%

附註:

- IKEAB Limited由黃先生及陳女士分別擁有70%及30%權益。因此,根據證券及期貨條例,黃先生及陳女士均被視為於 IKEAB Limited所擁有的本公司股份中擁有權益。
- 錦華由黃先生及陳女士分別擁有50%及50%權益。因此,根據證券及期貨條例,於2023年9月30日,黃先生及陳女士均 被視為於錦華所持有的本公司9.984.000股股份中擁有權益。
- 黄先生為陳女士的配偶。

除上文所披露者外,於2023年9月30日,董事並不知悉有任何人士(董事除外)於股份及相關股份中擁有根據證券及期貨條例第XV部第2及3分部須知會本公司及聯交所的任何權益及淡倉,或須記錄於本公司根據證券及期貨條例第336條存置的登記冊的任何權益及淡倉。

購買、出售或贖回上市證券

於截至2023年9月30日止六個月及直至本報告日期,本公司或其任何附屬公司概無購買、出售或贖回本公司任何上市證券。

購股權計劃

根據購股權計劃,董事會可全權酌情邀請本集團任何成員公司的任何董事或候任董事(包括獨立非執行董事)、本集團任何成員公司的任何執行董事、經理或在本集團任何成員公司擔任行政、管理、監督或類似職位的其他僱員(「僱員」)、任何候任僱員、任何全職或兼職僱員、或當時調入本集團任何成員公司從事全職或兼職工作的人士(「行政人員」)、本集團任何成員公司的顧問、業務或合營夥伴、特許經營商、承包商、代理或代表、或向本集團任何成員公司提供任何顧問、諮詢、專業或其他服務、或任何上述人士的緊密聯繫人(定義見GEM上市規則)(統稱為「合資格人士」,各為一名「合資格人士」)。

購股權計劃旨在鼓勵合資格人士於日後盡可能對本集團作出貢獻及/或獎勵彼等過往的貢獻、吸引及留聘對本集團屬重要及/或其貢獻對本集團的表現、增長或成就確屬或將會有所裨益的合資格人士或以其他方式與彼等維持長久關係;此外,就行政人員而言,使本集團能吸引及留聘具備經驗及能力的人士及/或獎勵彼等過往的貢獻。

購股權的行使價將按股份於緊接購股權授出日期前五個交易日在聯交所的平均收市價、股份於授出日期在聯交所的收市價或股份面值(以較高者為準)釐定。

購股權計劃將自2018年1月17日起一直生效,為期10年。

購股權計劃項下的購股權可於董事將釐定的期限內隨時行使,惟有關期限不得超過授出日期後10年。

未經股東事先批准,根據購股權計劃可予授出的購股權所涉及的股份總數,不得超過於上市 日期已發行股份的10%。於任何12個月期間內,倘向僱員授出的購股權獲悉數行使將導致彼 先前獲授的所有購股權及上述購股權所涉及的已發行及可予發行股份總數,超過建議向該 名僱員授出有關購股權之時根據購股權計劃或任何其他購股權計劃可授出的所有購股權所 涉及的已發行及可予發行股份數目的1%,則不得向任何一名合資格人士授出購股權。

每次根據購股權計劃向董事、本公司最高行政人員或主要股東或彼等各自的任何聯繫人授 出購股權時,必須取得本公司獨立非執行董事(不包括身為購股權建議承授人的本公司獨立 非執行董事)批准。倘向本公司主要股東或獨立非執行董事或彼等各自的任何聯繫人授出任 何購股權會導致因截至授出日期(包括該日)止12個月期間內已授予及可能授予該人士的所 有購股權(包括已行使、已註銷及尚未行使的購股權)獲行使而已發行及將予發行的證券:

- (a) 合共佔已發行股份逾0.1%; 及
- (b) 根據每次授出日期股份的收市價計算總值逾5,000,000港元,上述增授購股權必須取得股東批准。

本公司須向股東寄發通函,其中載有GEM上市規則第23.04條規定的資料。有關合資格人士、 其聯繫人及所有本公司核心關連人士須在該股東大會上放棄投票。在大會上就批准授出該 等購股權進行的任何表決必須按股數投票表決方式進行。

根據購股權計劃授出的購股權必須於支付每份1.00港元後於載有授出購股權要約的函件內 列明的期限內獲接納。

於本報告日期,根據購股權計劃將可授出合共40,000,000股股份,佔本公司已發行股本約10.6%。

於2023年9月30日,本公司根據購股權計劃擁有6,420,000份尚未行使購股權,佔本公司已發行股本約1.7%。於本報告日期,尚未行使購股權之詳情如下:

購股權類型	授出日期	行使期	行使價(港元)
2018年購股權	2018年6月29日	2019年6月29日至 2028年6月28日	0.92
	2018年6月29日	2020年6月29日至 2028年6月28日	0.92
	2018年6月29日	2021年6月29日至 2028年6月28日	0.92
2019年購股權	2019年8月9日	2020年8月9日至 2029年8月8日	0.85
	2019年8月9日	2021年8月9日至 2029年8月8日	0.85
	2019年8月9日	2022年8月9日至 2029年8月8日	0.85
2021年購股權	2021年12月16日	2022年12月16日至 2031年12月15日	0.90
	2021年12月16日	2023年12月16日至 2031年12月15日	0.90
	2021年12月16日	2024年12月16日至 2031年12月15日	0.90

下表披露本公司購股權於期內之變動情況:

					於2023年 4月1日 尚未行使 購股權所涉及	類別之間的				於2023年 9月30日 尚未行使 購股權所涉及	緊接購股權 行使日期前 股份的加權
合資格人士	購股權類型	授出日期	行使期	行使價(港元)	之股份數目	重新分類	期內已授出	期內已行使	期內已失效	之股份數目	平均收市價
類別1:董事											
余先生	2018年購股權	2018年6月29日	2019年6月29日至 2028年6月28日	0.92	105,000	-	-	-	-	105,000	-
			2020年6月29日至 2028年6月28日	0.92	105,000	-	-	-	-	105,000	-
			2021年6月29日至 2028年6月28日	0.92	140,000	-	-	-	-	140,000	-
	2019年購股權	2019年8月9日	2020年8月9日至 2029年8月8日	0.85	90,000	-	-	-	-	90,000	-
			2021年8月9日至 2029年8月8日	0.85	90,000	-	-	-	-	90,000	-
			2022年8月9日至 2029年8月8日	0.85	120,000	-	-	-	-	120,000	-
	2021年購股權	2021年12月16日	2022年12月16日至 2031年12月15日	0.90	90,000	-	-	-	-	90,000	-
			2023年12月16日至 2031年12月15日	0.90	90,000	-	-	-	-	90,000	-
			2024年12月16日至 2031年12月15日	0.90	120,000	-	=	=	=	120,000	-
董事總計					950.000	_	_		_	950,000	

合資格人士	購股權類型	授出日期	行使期	行使價(港元)	於2023年 4月1日 尚未行使 購股權所涉及 之股份數目	類別之間的重新分類	期內已授出	期內已行使	期內已失效	於2023年 9月30日 尚未行使 購股權所涉及 之股份數目	緊接購股權 行使日期前 股份的加權 平均收市價
類別2:僱員	2018年購股權	2018年6月29日	2019年6月29日至	0.92	555,000	-	-	(36,000)	(33,000)	486,000	1.40
			2028年6月28日 2020年6月29日至 2028年6月28日	0.92	555,000	=	-	(36,000)	(33,000)	486,000	1.40
			2021年6月29日至 2028年6月28日	0.92	740,000	-	-	(48,000)	(44,000)	648,000	1.40
	2019年購股權	2019年8月9日	2020年8月9日至 2029年8月8日	0.85	411,000	-	-	(21,000)	(24,000)	366,000	1.40
			2021年8月9日至	0.85	411,000	-	-	(21,000)	(24,000)	366,000	1.40
			2029年8月8日 2022年8月9日至 2029年8月8日	0.85	548,000	=	=	(28,000)	(32,000)	488,000	1.40
	2021年購股權	2021年12月16日	2022年12月16日至 2031年12月15日	0.90	867,000	-	-	(30,000)	(48,000)	789,000	1.40
			2023年12月16日至	0.90	867,000	-	-	-	(78,000)	789,000	-
			2031年12月15日 2024年12月16日至 2031年12月15日	0.90	1,156,000	-	-	-	(104,000)	1,052,000	-
僱員總計					6,110,000	-	-	(220,000)	(420,000)	5,470,000	
總計					7,060,000	-	-	(220,000)	(420,000)	6,420,000	

附註:

1. 購股權的歸屬期乃自授出日期起至行使期開始為止。

截至2023年9月30日止六個月,概無授出購股權。

截至2023年9月30日止六個月,購股權公平值約51,000港元已於本公司賬目攤銷。

企業管治

截至2023年9月30日止六個月,本公司已遵守GEM上市規則附錄十五所載企業管治守則載列 的守則條文。

競爭權益

於2023年9月30日,董事或本公司主要股東或彼等各自的任何聯繫人(定義見GEM上市規則) 概無從事任何與本集團業務構成或可能構成競爭的業務,亦無與本集團有任何其他利益衝 突。

董事進行證券交易

本公司已採納有關董事進行證券交易的書面指引,其條款不較GEM上市規則第5.48至5.67條 所載交易必守標準寬鬆。經本公司作出具體查詢後,全體董事已確認,彼等於截至2023年9月 30日止六個月一直遵守交易必守標準。

審核委員會

本公司已遵照GEM上市規則的規定成立審核委員會(「審核委員會」),負責審閱及監察本集團 的財務申報過程及內部控制程序。於本報告日期,審核委員會由王展望先生(審核委員會主 席)、曾少春先生及陳婉婷女士組成,彼等均為獨立非執行董事。

審核委員會已於2023年11月14日舉行會議,以審閱本集團截至2023年9月30日止六個月的未 經審核簡明綜合季度財務報表,並認為該等財務報表符合本集團適用的適用會計準則、法律 及披露規定。

致謝

本人謹代表董事會藉此機會感謝全體員工及管理團隊於期內作出的貢獻。本人亦謹此向股東及投資者不間斷的支持表示衷心感謝。

承董事會命 *主席兼執行董事* **黃毅山**

香港,2023年11月14日

於本報告日期,董事會成員包括:

執行董事: 黄毅山 *(主席)*

陳慧珍(行政總裁)

非執行董事: 余孟滔(公司秘書) 獨立非執行董事:

陳婉婷 曾少春 王展望

簡明綜合財務報表的審閱報告

Deloitte

德勤

致嚐。高美集團有限公司董事會

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

引言

吾等已審閱嚐·高美集團有限公司(「貴公司」)及其附屬公司(統稱「貴集團」)載列於第3至20頁的簡明綜合財務報表,該等財務報表包括截至2023年9月30日的簡明綜合財務狀況表以及截至該日止六個月期間的相關簡明綜合損益及其他全面收益表、權益變動表及現金流量表,以及若干解釋附註。香港聯合交易所有限公司GEM證券上市規則規定,就中期財務資料編製的報告必須符合以上規則的有關條文以及香港會計師公會頒佈的香港會計準則第34號「中期財務報告」(「香港會計準則第34號」)。 貴公司董事須負責根據香港會計準則第34號編製及列報此等簡明綜合財務報表。吾等的責任是根據吾等的審閱對此等簡明綜合財務報表作出結論,並按照協定之委聘條款僅向 閣下(作為整體)報告,除此之外,本報告不作其他用途。吾等不會就本報告的內容向任何其他人士負上或承擔任何責任。

審閱範圍

吾等已根據香港會計師公會頒佈的香港審閱工作準則第2410號「實體獨立核數師對中期財務 資料的審閱」(「香港審閱工作準則第2410號」)進行審閱。審閱此等簡明綜合財務報表包括主 要向負責財務和會計事務的人員作出查詢,及應用分析性和其他審閱程序。審閱的範圍遠較 根據香港審計準則進行審核的範圍為小,故不能令吾等保證吾等將知悉在審核中可能被發 現的所有重大事項。因此,吾等不會發表審核意見。

結論

按照吾等的審閱,吾等並無發現任何事項令吾等相信簡明綜合財務報表在各重大方面未有 根據香港會計準則第34號編製。

德勤·關黃陳方會計師行 執業會計師

香港

簡明綜合損益及其他全面收益表

截至2023年9月30日止六個月

		截至9月30	日止三個月	截至9月30	日止六個月
	附註	2023年	2022年	2023年	2022年
		千港元	千港元	千港元	千港元
		(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)
收益	3	270,893	185,351	491,529	335,486
其他收入		1,769	5,452	3,468	17,053
其他收益及虧損淨額		(233)	(155)	(218)	(141)
所使用原材料及耗材		(73,169)	(54,456)	(133,556)	(99,943)
員工成本		(78,184)	(55,415)	(142,881)	(104,416)
物業、廠房及設備折舊		(10,543)	(7,075)	(19,304)	(13,713)
使用權資產折舊		(35,096)	(23,828)	(67,752)	(44,560)
物業租金及相關開支		(14,021)	(10,902)	(26,224)	(20,196)
公用事業及清潔開支		(8,973)	(6,181)	(16,447)	(11,533)
其他開支		(13,086)	(10,982)	(24,154)	(18,083)
財務成本		(3,432)	(2,563)	(6,898)	(5,024)
除稅前溢利	4	35,925	19,246	57,563	34,930
所得稅開支	5	(5,596)	(2,697)	(9,384)	(2,838)
期內溢利		30,329	16,549	48,179	32,092
其他全面開支:					
隨後可重新分類至損益的項目:					
換算海外業務的匯兌差額		(840)	(761)	(1,196)	(1,680)
期內全面收入總額		29,489	15,788	46,983	30,412

簡明綜合損益及其他全面收益表(續)

截至2023年9月30日止六個月

		截至9月30	日止三個月	截至9月30	日止六個月
	附註	2023年	2022年	2023年	2022年
		千港元	千港元	千港元	千港元
		(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)
以下人士應佔期內溢利(虧損):					
一本公司擁有人		30,266	16,696	47,763	33,077
一非控股權益		63	(147)	416	(985)
		30,329	16,549	48,179	32,092
以下人士應佔期內全面收入 (開支) 總額:					
一本公司擁有人		29,762	16,239	47,045	32,069
一非控股權益		(273)	(451)	(62)	(1,657)
		29,489	15,788	46,983	30,412
		港仙	港仙	港仙	港仙
		(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)
每股盈利					
一基本	7	8.0	4.3	12.6	8.5
一攤薄	7	7.9	4.3	12.5	8.5

簡明綜合財務狀況表

於2023年9月30日

		於2023年	於2023年
	附註	9月30日	3月31日
		千港元	千港元
		(未經審核)	(經審核)
	<u> </u>		
物業、廠房及設備	8	146,544	105,508
使用權資產	8	409,476	384,282
於一間合營企業的權益		_	_
於一間聯營公司的權益		_	_
商譽		2,400	2,400
無形資產		736	766
按公平值計入損益的金融資產	14	1,814	1,785
租金及公用事業按金		56,564	52,496
預付款項及其他按金		_	2,870
應收一間合營企業款項		_	=
遞延稅項資產		4,547	4,247
		622,081	554,354
流動資產			
存貨		2,483	1,393
貿易及其他應收款項、預付款項及按金	9	19,182	12,740
應收一名股東款項		97	94
應收一間聯營公司款項		_	35
應收一間合營企業款項		25	25
可收回稅項		20	1,188
現金及現金等價物		133,442	118,720
• •			
		155,249	134,195

簡明綜合財務狀況表(續)

於2023年9月30日

	附註	於2023年 9月30日 千港元 (未經審核)	於2023年 3月31日 千港元 (經審核)
流動負債			
貿易及其他應付款項	10	91,634	73,577
合約負債 租賃負債		3,027	2,241
應付稅項		125,466 13,087	113,402 4,485
修復工程成本撥備		3,090	1,140
12 12 17 17 17 17		236,304	194,845
		230,304	177,073
流動負債淨值		(81,055)	(60,650)
資產總值減流動負債		541,026	493,704
非流動負債			
和賃負債		303,229	285,894
修復工程成本撥備		16,914	14,466
長期服務金撥備		349	349
遞延稅項負債		2,171	2,171
遞延收入		867	867
		323,530	303,747
資產淨值		217,496	189,957
- 22 - 17 - 124 /H			
資本及儲備 股本	11	27.070	27.040
股份溢價及儲備	11	37,870 171,883	37,848 144,304
以以河值原及間間		171,003	144,304
本公司擁有人應佔權益		209,753	182,152
非控股權益		7,743	7,805
權益總額		217,496	189,957

簡明綜合權益變動表

截至2023年9月30日止六個月

^ =	340	· I etc / L
42	引作日	i 人應佔

				Z	本公司擁有人應	佰						
	股本千港元	股份溢價千港元	特別儲備 千港元	其他儲備 千港元	購股權儲備 千港元	資本 贖回儲備 千港元	庫存 股份儲備 千港元 (附註)	換算儲備 千港元	保留溢利千港元	小計 千港元	- 非控股權益 千港元	總計 千港元
於2022年4月1日 (經審核)	38,693	13,946	(300)	313	741	2,027	-	927	91,287	147,634	7,306	154,940
期內溢利 (虧損) 期內其他全面開支	-	-	-	-	-	-	-	(1,008)	33,077	33,077 (1,008)	(985) (672)	32,092 (1,680)
期內全面 (開支) 收入總額	-	-		-	-	-		(1,008)	33,077	32,069	(1,657)	30,412
確認以權益結算以股份為基礎的付款 購股權失效 購回股份 已確認為分派的股息 (附註6)	-	- - -	- - -	- - -	120 (12) -	- - -	- - (372) -	- - -	- 12 - (6,191)	120 - (372) (6,191)	- - -	120 - (372) (6,191)
於2022年9月30日 (未經審核)	38,693	13,946	(300)	313	849	2,027	(372)	(81)	118,185	173,260	5,649	178,909
				ž	本公司擁有人應	佔						
	股本 千港元	股份溢價 千港元	特別儲備 千港元	其他儲備 千港元	購股權儲備 千港元	資本 贖回儲備 千港元	庫存 股份储備 千港元	換算儲備 千港元	保留溢利 千港元	小計 千港元	- 非控股權益 千港元	總計 千港元
於2023年4月1日 (經審核)	37,848	5,588	(300)	313	918	2,872	-	246	134,667	182,152	7,805	189,957
期內溢利 期內其他全面開支	-	-	-	-		-	-	- (718)	47,763	47,763 (718)	416 (478)	48,179 (1,196)
期內全面 (開支) 收入總額	-	-	-	-	-	-	-	(718)	47,763	47,045	(62)	46,983
確認以權益結算以股份為基礎的付款 購股權失效 於行使關股權時發行股份 已確認為分派的限息 (附註6)	- - 22 -	- - 211 -	- - -	- - -	51 (57) (36)	- - -	- - -	- - -	- 57 - (19,692)	51 - 197 (19,692)	- - - -	51 - 197 (19,692)
於2023年9月30日 (未經審核)	37,870	5,799	(300)	313	876	2,872	-	(472)	162,795	209,753	7,743	217,496

附註: 庫存股份儲備指於截至2022年9月30日止六個月購回但尚未註銷的股份,所有庫存股份隨後於2022年11月已獲註銷。

於截至2022年9月30日止六個月,本公司通過香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)以每股1.07港元至1.08港元的價格 購回共計344,000股股份,總代價約372,000港元,包括交易成本約1,000港元。

於2022年10月,本公司通過聯交所以每股1.08港元至1.09港元的價格進一步購回共計8,112,000股股份,總代價約 8,834,000港元,包括交易成本約35,000港元。所有購回股份隨後於2022年11月獲註銷。

簡明綜合現金流量表

截至2023年9月30日止六個月

截至9月30日」	止六個月
2023年	2022年
千 港 元	千洪元

	千港元 (未經審核)	千港元 (未經審核)
經營活動所得現金淨額:		
除稅前溢利	57,563	34,930
經調整:		
無形資產攤銷	120	114
物業、廠房及設備折舊	19,304	13,713
使用權資產折舊	67,752	44,560
按公平值計入損益的金融資產公平值變動收益	(29)	(28)
財務成本	6,898	5,024
銀行存款利息收入	(1,792)	(9)
租賃按金利息收入	(560)	(385)
出售物業、廠房及設備的虧損	254	74
以股份為基礎的付款開支	51	120
營運資金變動前的經營現金流量	149,561	98,113
貿易及其他應付款項增加	16,875	32,700
貿易及其他應收款項、預付款項及其他按金以及租金及公		
用事業按金增加	(6,959)	(11,044)
其他經營活動	(304)	1,248
	159,173	121,017

簡明綜合現金流量表(續)

截至2023年9月30日止六個月

	截至9月30	日止六個月
	2023年	2022年
	千港元	千港元
	(未經審核)	(未經審核)
投資活動所用現金淨額:		
購買物業、廠房及設備	(57,028)	(16,078)
購買無形資產	(90)	_
出售物業、廠房及設備所得款項	25	_
租賃按金付款	(3,882)	(4,725)
退回租賃按金	_	515
來自一間聯營公司的還款	35	4
來自董事的還款	_	994
向一名股東墊款	(3)	(2)
收取有關收購無形資產的政府補貼	-	559
收購物業、廠房及設備已付按金	-	(703)
三 已收利息	1,792	9
	(59,151)	(19,427)
融資活動所用現金淨額:		
租賃負債已付利息	(6 000)	(E 024)
但具具限己的利息 償還和賃負債	(6,898) (58,053)	(5,024) (36,360)
於行使購股權時發行股份	(38,033)	(30,300)
股份回購付款及股份回購應佔的交易成本	197	(372)
已付股息	(19,692)	(6,191)
	(15/052)	(0,151)
	(84,446)	(47,947)
現金及現金等價物增加淨額	15 576	E2 6 4 2
·	15,576	53,643
期初現金及現金等價物	118,720	64,505
匯率變動的影響	(854)	(786)
期末現金及現金等價物,即銀行結餘及現金	133,442	117,362

簡明綜合財務報表附註

截至2023年9月30日止六個月

1. 編製基準

噹·高美集團有限公司(「本公司」)(以下連同其附屬公司統稱「本集團」)根據開曼群島法例第22章(1961年第3號法例,經綜合及修訂)在開曼群島註冊成立為獲豁免有限公司及進行登記,且本公司股份自2018年1月17日起於聯交所GEM上市。

簡明綜合財務報表以港元(「港元」)呈列,其亦為本公司的功能貨幣。

簡明綜合財務報表乃根據由香港會計師公會(「**香港會計師公會**」)所頒佈之香港會計準則第34號(「**香港會計準則第34號**」)中期財務報告以及聯交所GEM證券上市規則第18章的適用披露規定編製。

於編製簡明綜合財務報表時,鑒於本集團於2023年9月30日的流動負債超逾其流動資產81,055,000港元,本公司董事已仔細考慮本集團的未來流動資金。本公司董事認為,本集團將就其未來經營現金流量擁有充足可供動用資金。此外,計及金額為20,500,000港元之尚未動用的可用銀行融資,本公司董事深信,本集團將能夠履行於可見將來到期的財務責任。因此,簡明綜合財務報表乃按持續經營基準編製。

主要會計政策 2.

簡明綜合財務報表乃按歷史成本基準編製,惟按公平值計量的若干金融工具(如滴用) 除外。

除因應用香港財務報告準則(「香港財務報告準則」)的修訂而引致的其他會計政策外, 截至2023年9月30日止六個月的簡明綜合財務報表所用的會計政策及計算方法與本集 團截至2023年3月31日止年度的年度財務報表所呈列者相同。

應用新訂及經修訂香港財務報告準則

於本中期期間,本集團首次應用下列由香港會計師公會頒佈並於2023年4月1日開始的 年度期間強制生效的新訂及經修訂香港財務報告準則,以編製本集團的簡明綜合財務 報表:

香港財務報告準則第17號

保險合約

(包括二零二零年十月及

二零二二年二月的香港財務報告

準則第17號的修訂)

香港會計準則第1號及香港財務報告 會計政策披露

準則實務報告第2號的修訂

香港會計準則第8號的修訂

香港會計準則第12號的修訂

香港會計準則第12號的修訂

會計估計的定義

單一交易產生的資產及負債的相關遞延稅項

國際和稅變革-支柱二規則範本

於本中期期間應用上述新訂及經修訂香港財務報告準則對本集團於本期間及過往期 間的財務狀況及表現及/或此等簡明綜合財務報表所載的披露並無重大影響。

3. 收益及分部資料

收益指餐廳營運於截至2023年及2022年9月30日止期間扣除折扣後的已收及應收款項。

截至2023年及2022年9月30日止期間,本集團的主要業務活動為於香港及中華人民共和國(「中國」)經營餐廳,供應多種類型料理。

本集團按料理類型劃分的外界客戶收益如下:

	截至9月30	日止三個月	截至9月30	日止六個月
	2023年	2022年	2023年	2022年
	千港元	千港元	千港元	千港元
	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)
越式	20,363	11,578	31,940	18,790
日式	137,557	92,104	247,676	172,125
西式	14,296	21,117	27,802	38,658
中式	97,857	59,838	183,062	104,973
其他	820	714	1,049	940
	270,893	185,351	491,529	335,486

為進行資源分配及表現評估而向主要經營決策者(「主要經營決策者」)黃毅山先生(「黃先生」)及陳慧珍女士(「陳女士」)(統稱為「控股股東」)呈報的資料集中於本集團按經營位置劃分的經營業績。主要經營決策者釐定本集團僅有兩個可呈報分部,涵蓋於香港及中國供應各類料理的餐廳,每間餐廳均被主要經營決策者視為獨立的經營分部。

3. 收益及分部資料(續)

分部收益及業績

以下為按可呈報分部劃分的本集團收益及業績分析:

	截至20	23年9月30日止	三個月	截至20	022年9月30日止	三個月
	香港	中國	總計	香港	中國	總計
	千港元	千港元	千港元	千港元	千港元	千港元
	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)
對外銷售收益	259,351	11,542	270,893	174,512	10,839	185,351
分部溢利	37,835	1,684	39,519	21,173	1,323	22,496
未分配其他收益及						
虧損淨額			14			14
未分配開支			(3,608)			(3,264)
BA 40 24 W 41						
除稅前溢利			35,925			19,246
除稅前溢利			35,925			19,246
除稅前溢利	截至20	023年9月30日止	·	截至20	022年9月30日止;	
除稅前溢利	截至20 香港)23年9月30日止 中國	·	截至20 香港	022年9月30日止; 中國	
除稅前溢利			六個月			六個月
除稅前溢利	香港	中國	六個月總計	香港	中國	六個月 總計
除稅前溢利	香港 千港元	中國千港元	六個月 總計 千港元	香港 千港元	中國	六個月 總計 千港元
	香港 千港元 (未經審核)	中國千港元(未經審核)	六個月 總計 千港元 (未經審核)	香港 千港元 (未經審核)	中國千港元(未經審核)	六個月 總計 千港元 (未經審核)
	香港 千港元 (未經審核)	中國千港元(未經審核)	六個月 總計 千港元 (未經審核)	香港 千港元 (未經審核)	中國千港元(未經審核)	六個月 總計 千港元 (未經審核)
對外銷售收益	香港 千港元 (未經審核) 468,703	中國 千港元 (未經審核) 22,826	六個月 總計 千港元 (未經審核) 491,529	香港 千港元 (未經審核) 323,710	中國 千港元 (未經審核) 11,776	六個月 總計 千港元 (未經審核) 335,486
對外銷售收益分部溢利(虧損)	香港 千港元 (未經審核) 468,703	中國 千港元 (未經審核) 22,826	六個月 總計 千港元 (未經審核) 491,529	香港 千港元 (未經審核) 323,710	中國 千港元 (未經審核) 11,776	六個月 總計 千港元 (未經審核) 335,486
對外銷售收益 分部溢利(虧損) 未分配其他收益及	香港 千港元 (未經審核) 468,703	中國 千港元 (未經審核) 22,826	六個月 總計 千港元 (未經審核) 491,529	香港 千港元 (未經審核) 323,710	中國 千港元 (未經審核) 11,776	六個月 總計 千港元 (未經審核) 335,486 41,155
對外銷售收益 分部溢利 (虧損) 未分配其他收益及 虧損淨額	香港 千港元 (未經審核) 468,703	中國 千港元 (未經審核) 22,826	六個月 總計 千港元 (未經審核) 491,529 64,511	香港 千港元 (未經審核) 323,710	中國 千港元 (未經審核) 11,776	六個月 總計 千港元 (未經審核) 335,486 41,155 28

3. 收益及分部資料(續)

分部收益及業績(續)

分部溢利(虧損)指不包括未分配其他收益及虧損淨額(即按公平值計入損益(「按公平值計入損益」)的金融資產公平值變動收益)且未計及分配集中管理成本的可呈報分部賺取的溢利(產生的虧損)。此為向主要經營決策者呈報的措施,以便進行資源分配及表現評估。

主要經營決策者根據各分部的經營業績作出決定。概無呈列分部資產及分部負債分析,乃由於主要經營決策者並無就資源分配及表現評估定期審閱有關資料,故僅呈列分部收益及分部業績。

本集團的顧客群多元化且並無個別顧客貢獻超過相關期間本集團收益的10%。

4. 除稅前溢利

	截至9月30日止三個月		截至9月30日止六個月		
	2023年	2023年 2022年		2022年	
	千港元	千港元	千港元	千港元	
	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)	
經扣除(計入)以下各項後					
達致的除稅前溢利:					
以股份為基礎的付款開支					
(計入員工成本)	26	59	51	120	
無形資產攤銷(計入其他開支)	61	57	120	114	
新冠病毒疫情相關租金減免					
(計入使用權資產折舊)					
(附註8)	-	-	-	(2,557)	
按公平值計入損益的金融					
資產公平值變動收益					
(計入其他收益及虧損淨額)	(14)	(14)	(29)	(28)	
政府補貼(計入其他收入)					
(附註)	(375)	(5,040)	(563)	(15,955)	
出售物業、廠房及設備的					
虧損(計入其他收益及					
虧損淨額)	254	74	254	74	

附註:

於截至2022年9月30日止六個月,本集團已主要就新冠病毒疫情相關補貼確認政府補貼:

- 截至2023年9月30日止六個月,該金額中14,255,000港元與香港政府提供的保就業計劃有關;及
- 從食物環境衛生署在防疫抗疫基金下設立的持牌食物業界別資助計劃收取的一次性資助1,700,000港元。 於截至2023年9月30日止六個月,並無收取該等政府補貼。

5. 所得稅開支

	截至9月30日止三個月		截至9月30	日止六個月
	2023年	2022年	2023年	2022年
	千港元	千港元	千港元	千港元
	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)	(未經審核)
稅項支出(抵免)				
包括				
香港利得稅:				
一即期稅項	5,276	1,759	9,788	4,133
遞延稅項	320	938	(404)	(1,295)
	5,596	2,697	9,384	2,838

6. 股息

	截至9月30日止六個月	
	2023年 2022年	
	千港元	千港元
	(未經審核)	(未經審核)
本公司普通股股東期內獲派並確認為分派之股息:		
2023年末期-每股5.2港仙		
(2022年:2022年末期-1.6港仙)	19,692	6,191

於本中期期末後,本公司董事已宣佈將向於2023年11月30日(星期四)名列本公司股東名冊的本公司股東派付中期股息每股5.5港仙,合計約20,828,000港元。

每股盈利 7.

本公司擁有人應佔每股基本及攤薄盈利乃基於以下數據計算:

	截至9月30日止三個月			
	2023年 千港元 (未經審核)	2022年 千港元 (未經審核)	2023年 千港元 (未經審核)	2022年 千港元 (未經審核)_
盈利				
用於計算每股基本及攤薄 盈利之盈利-本公司 擁有人應佔期內溢利	30,266	16,696	47,763	33,077
	30,200	10,000	47,703	33,077
股份數目				
用於計算每股基本盈利的 普通股加權平均數 (附註) 具攤薄效應之潛在普通股之 影響:	378,696	386,925	378,680	386,929
購股權	2,574	409	2,514	512
用於計算每股攤薄盈利的 普通股加權平均數	381,270	387,334	381,194	387,441
	381,270	387,334	381,194	387,441

附註: 截至2022年9月30日止六個月,用於計算每股基本盈利的普通股加權平均數已就於2022年9月在市場上購回 及其後於2022年11月註銷的本公司普通股的影響進行調整。

8. 物業、廠房及設備以及使用權資產變動

- (a) 截至2023年9月30日止六個月,本集團收購物業、廠房及設備61,087,000港元(截至2022年9月30日止六個月:19,848,000港元)及撇銷賬面值為275,000港元之物業、廠房及設備(截至2022年9月30日止六個月:74,000港元)。
- (b) 於截至2023年及2022年9月30日止六個月,本集團為其餐廳訂立若干新租賃協議及租賃修訂,其租期介乎1至6年。本集團須支付每月固定付款及基於11%至15%的月銷售額計算的額外可變付款以及於租期內固定的最低月租賃付款(以較高者為準)。於租賃開始或修訂時,本集團確認使用權資產94,008,000港元(截至2022年9月30日止六個月:78,728,000港元)及租賃負債88,861,000港元(截至2022年9月30日止六個月:72,775,000港元)。

於截至2022年9月30日止六個月,若干餐廳的出租人向本集團提供由新冠病毒疫情直接產生的租金減免,減少一至兩個月內介乎8%至50%的租金。截至2023年9月30日止六個月,並未獲得租金減免。

由新冠病毒疫情直接產生的全部租金減免符合香港財務報告準則第16.46B條之所有條件,以及本集團應用可行權宜方法不評估該等變動是否構成租賃修訂。於截至2022年9月30日止六個月,由於出租人寬免或豁免有關租賃導致租賃付款變動的影響2,557,000港元確認為負可變租賃付款。

9. 貿易及其他應收款項、預付款項及按金

餐飲銷售所得收益一般以現金或信用卡結算。本集團就通過食品配送服務代理進行的 餐飲銷售所產生的貿易應收款項授出30天信貸期。

於2023年9月30日及2023年3月31日,本集團的貿易應收款項包括就客戶以信用卡結算付款應收金融機構的款項(其結算期一般為自交易日期起計兩天內)及應收食品配送服務代理或其他支付渠道的款項(其結算期為自發票日期起計30天內)。

於2023年9月30日的所有貿易應收款項5,905,000港元(2023年3月31日:3,214,000港元)於各報告期末的賬齡均為30天內,並未確認減值虧損。所有貿易應收款項並無逾期並已於報告期末後結算。於2023年9月30日及2023年3月31日,概無貿易應收款項已逾期但未減值。

10. 貿易及其他應付款項

	於2023年	於2023年
	9月30日	3月31日
	千港元	千港元
	(未經審核)	(經審核)
貿易應付款項		
一賬齡為30日內(基於發票日期)	21,832	18,353

供貨商就購買貨品授予的信貸期為0至30日。貿易債權人並無收取任何利息。

11. 股本

	股份數目	金額 千港元
每股0.1港元的普通股		
法定:		
於2022年4月1日(經審核)、2022年9月30日		
(未經審核)、2023年3月31日(經審核)及	4 000 000 000	400000
2023年9月30日 (未經審核)	1,000,000,000	100,000
- 2V./- T. /AL C.		
已發行及繳足:		
於2022年4月1日(經審核)及2022年9月30日(未經審核)	386,932,000	38,693
已購回及註銷的股份	(8,456,000)	(845)
於2023年3月31日(經審核)	378,476,000	37,848
於行使購股權時發行股份(附註)	220,000	22
於2023年9月30日 (未經審核)	378,696,000	37,870

附註:

220,000份購股權隨附的認購權以每股1.06港元的平均認購價獲行使,導致發行220,000股股份,總現金代價為197,000 港元。36,000港元的金額於行使購股權時從購股權儲備中轉入股份溢價。

12. 資本承擔

	於2023年 9月30日 千港元 (未經審核)	於2023年 3月31日 千港元 (經審核)
已訂約但未計提撥備: 一收購物業、廠房及設備 一收購無形資產	421 -	5,508 90
	421	5,598

13. 關聯方交易

除簡明綜合財務狀況表所披露與關聯方的結餘詳情及簡明綜合財務報表其他部分所 披露的其他詳情外,本集團期內亦與關聯方訂立下列交易:

截至9月30日止六個月

關聯方名稱	交易性質	2023 年 千港元 (未經審核)	2022年 千港元 (未經審核)
控股股東	有關短期租賃的付款 (附註)	82	82
滙思有限公司*	管理費收入	10	60

^{*} 該關聯方為本集團聯繫人。

附註: 於截至2023年及2022年9月30日止六個月,本集團已就租賃停車場訂立為期一年的短期租賃協議。

13. 關聯方交易(續)

主要管理層人員的薪酬

期內高級管理層人員的薪酬(包括執行董事的薪酬)如下:

	截至9月30日止六個月	
	2023年	2022年
	千港元	千港元
	(未經審核)	(未經審核)
短期福利	3,563	3,958
離職後福利	55	72
	3,618	4,030

14. 金融工具之公平值計量

公平值計量及估值流程

於估計資產之公平值時,本集團會盡可能使用可得的市場可觀察數據。就第三級項下存在重大不可觀察輸入數據的工具而言,本集團實施貼現現金流量以獲得金融資產之現值。本集團管理層每半年向本公司董事匯報估值結果,解釋資產公平值波動的原因。

下表闡述有關釐定此金融資產公平值(尤其是所用之估值技術及輸入數據)以及按公平值計量輸入數據之可觀察程度所劃分之公平值計量之公平值等級水平(第一至第三級)之資料。

- 第一級公平值計量基於相同資產或負債於活躍市場之報價(未經調整);
- 第二級公平值計量基於第一級所載報價以外之可觀察資產或負債輸入數據,或屬直接(即價格)或間接(即自價格衍生);及
- 第三級公平值計量由包括並非以可觀察市場數據為基礎之資產或負債輸入數據 (不可觀察輸入數據)之估值技術得出。

14. 金融工具之公平值計量(續)

本集團以經常性基準按公平值計量的金融資產的公平值計量

金融資產	於下列日期的公平值		公平值等級	估值技術及主要輸入數據
	2023年	2023年		
	9月30日	3月31日		
	千港元	千港元		
	(未經審核)	(經審核)		
按公平值計入損益	1,814	1,785	第三級	經參考對方提供的經調整現金價值,該
的金融資產				經調整現金價值指按經參考預期回
				報率4.4% (2023年3月31日:4.4%) 的淨
				收益率調整的保單所支付的溢價

附註: 重大不可觀察輸入數據為預期回報率且假設其他輸入數據保持不變,如預期回報率上升,則保單之公平值 增加,反之亦然。本公司董事認為,根據歷史記錄,保單之預期回報率之變動並不重大,故並未編製敏感度 分析。

於該等期間,第一級、第二級及第三級之間並無轉移。

按第三級公平值計量的金融資產對賬

	千港元
於2022年4月1日 (經審核)	1,728
損益內收益淨額	28
於2022年9月30日(未經審核)	1,756
	1
於2023年4月1日 (經審核)	1,785
損益內收益淨額	29
於2023年9月30日(未經審核)	1,814

本公司董事認為於簡明綜合財務報表按攤銷成本入賬的金融資產及金融負債的賬面值與其公平值相若。